1. Реши једначине:

   а) 17 428 + х = 18 609                                б) (5 694 + 9 777) – х = 18 529

       ____________________                          _______________________________    

       ____________________                          _______________________________
  Пр. ________________________          Пр. _______________________________

2. Реши једначину:                                   

  а)   37 584 + (х – 19 746) = 50 427              б)  25 444 – (11 823 – х) = 18 274        

3. Реши једначину : 
а) 15 668 + х = 20 605  

 б) х – 7 362 = 8 999  
 в)  ( 10 269 – 4 856 ) + х = 9 758      
4. Реши једначине:
(х – 360) + 5 600 = 10 700
4 800 + (3 200 – х) = 6 900
13 760 + (х – 6 493) = 15 000
4 900 + х ) + 1 320 = 7 000
(4 700 + х) – 3 600 = 2 100
(2 920 – х) – 1 900 = 500
х – 13 000) – 6 000 = 1 500
(3 400 + х ) – 500 = 3 000
9 000 – (х + 4 700) = 4 000
20 900 – (5 600 – х) = 15 700
32 500 – (х – 1 400) = 32 000
23 457 = 30 527 – (8 052 – х)

5. Одреди скуп решења неједначине :

             а)  4 200 – х > 4 196                 б)   х – 7 429  ≥  5 726

6. Одреди скуп решења неједначина у скупу N0:

  а)  12 497 + х ( 12 505                                    б)  х + 7 184 (  9 867 – 2 583

7. Одреди скуп решења неједначине: m + 1 500 ( 1 505

8. Одреди скуп решења неједначине:

      а) 100 < x < 120;    

   в) 234 < x < 287

      б) 900 ( x ( 908;      

 г) 3 500 ( x ( 3 512

9.  Напиши неједначину и одреди скуп решења.

      а) Повећај x за 236 тако да добијеш збир који је мањи од броја 240.

    б) Повећај x за 100 тако да добијеш збир који је већи од броја 200.










